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高一数学下册第三次月考试卷（理）　2009．6
一、选择题（共12个小题，每小题4分，共48分；每小题只有一个正确选项，将正确选项填在后面的答题卡内）
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2．已知向量
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)，则向量
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的图像，只需将函数[image: image21.wmf]sin2

yx

=

的图像  （   ）
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5. 已知函数
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的最小正周期为
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C．关于点(
[image: image31.wmf]4

p

，0)对称

          D．关于直线
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6. 已知
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7. 下列各式中,  最小值是2的是 (   )
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8.  函数
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 恒成立, 则
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10. 已知函数
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11. 命题p：不等式
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12. 设函数
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二、填空题（共4个小题，每小题4分，共16分．将答案填在后面的答题卡内）

13．设
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14．已知点
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15．已知向量
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16．给出四个命题，其中正确的命题的序号是————.

⑴ 若
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⑶ 在
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⑷ 函数
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三、解答题（共5小题，共56分. 解答应写出文字说明, 证明过程或演算步骤）
17．(本小题8分)已知函数
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   （1）求
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（2）求使
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18．(本小题8分)已知在
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   (1 )求
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19．(本小题10分)已知
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（1）求 
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（2）是否存在实数
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20．(本小题10分)已知
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   求证：
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21．(本小题10分) 在
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⑴　求
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⑵　若
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22．(本小题10分)如图，公园有一块边长为2的等边△ABC的边角地，现修成草坪，图中DE把草坪分成面积相等的两部分，D在AB上，E在AC上.

（1）设AD＝x（x≥0），ED＝y，求用x表示y的函数关系式；
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（2）如果DE是灌溉水管，为节约成本，希望它最短，DE的位置应在哪里？如果DE是参观线路，则希望它最长，DE的位置又应在哪里？请予证明

高一年级月考数学试卷（理）答案
一、选择题：（本大题共12小题，每小题４分，共４８分）
	题 号
	1
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	12
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	C
	D
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	B
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题４分，共１６分）
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三、解答题：（本大题共6小题共５８分．解答应写出文字说明，证明过程或演算过程）
17．（本题满分8分）
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18．（本题满分8分）
解：(1)因为
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19．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
   证明：
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21．（本题满分10分）
（1）由余弦定理  
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22．（本题满分10分）
【解】（1）在△ADE中，y2＝x2＋AE2－2x·AE·cos60°
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即DE为AB中线或AC中线时，DE最长.
w.w.w.k.s.5.u.c.o.m

www.ks5u.com




























































B





C





D





x





y





E





A








PAGE  
高考网 www.gaokao.com

_1291112749.unknown

_1305399650.unknown

_1305702052.unknown

_1305703272.unknown

_1306044503.unknown

_1306044932.unknown

_1306045391.unknown

_1306045522.unknown

_1306051348.unknown

_1306045553.unknown

_1306045506.unknown

_1306045294.unknown

_1306044719.unknown

_1306044839.unknown

_1306044634.unknown

_1305703680.unknown

_1305704105.unknown

_1305704214.unknown

_1305703340.unknown

_1305702816.unknown

_1305703058.unknown

_1305703164.unknown

_1305702956.unknown

_1305702516.unknown

_1305702707.unknown

_1305702080.unknown

_1305488135.unknown

_1305617999.unknown

_1305618315.unknown

_1305618394.unknown

_1305618101.unknown

_1305488751.unknown

_1305488845.unknown

_1305488911.unknown

_1305488813.unknown

_1305488189.unknown

_1305400094.unknown

_1305402207.unknown

_1305488059.unknown

_1305488098.unknown

_1305486609.unknown

_1305486720.unknown

_1305400542.unknown

_1305401241.unknown

_1305399913.unknown

_1305399937.unknown

_1305399858.unknown

_1292996526.unknown

_1305398074.unknown

_1305398976.unknown

_1305399105.unknown

_1305399194.unknown

_1305399104.unknown

_1305398167.unknown

_1305398868.unknown

_1305398166.unknown

_1305396183.unknown

_1305397876.unknown

_1305398032.unknown

_1305396262.unknown

_1305395947.unknown

_1305396095.unknown

_1303294572.unknown

_1305395804.unknown

_1303294391.unknown

_1292036751.unknown

_1292139784.unknown

_1292140675.unknown

_1292140696.unknown

_1292140726.unknown

_1292140734.unknown

_1292140712.unknown

_1292140688.unknown

_1292139799.unknown

_1292139743.unknown

_1292139769.unknown

_1292036774.unknown

_1292036840.unknown

_1292005481.unknown

_1292036720.unknown

_1292005537.unknown

_1292005551.unknown

_1291112847.unknown

_1292005328.unknown

_1291112846.unknown

_1084402933.unknown

_1236669231.unknown

_1249651621.unknown

_1249841425.unknown

_1260357225.unknown

_1290667588.unknown

_1290850131.unknown

_1290850142.unknown

_1260357257.unknown

_1260357289.unknown

_1290667544.unknown

_1260357261.unknown

_1260357236.unknown

_1260357187.unknown

_1260357197.unknown

_1249841443.unknown

_1249651739.unknown

_1249651860.unknown

_1249651868.unknown

_1249651777.unknown

_1249651669.unknown

_1236671184.unknown

_1236671229.unknown

_1249651556.unknown

_1236671199.unknown

_1236671125.unknown

_1236671157.unknown

_1236669251.unknown

_1084492542.unknown

_1232820764.unknown

_1232820773.unknown

_1232820776.unknown

_1236669203.unknown

_1232820777.unknown

_1232820774.unknown

_1232820766.unknown

_1232820767.unknown

_1232820765.unknown

_1084492690.unknown

_1232820763.unknown

_1084492595.unknown

_1084402999.unknown

_1084403977.unknown

_1084492483.unknown

_1084403829.unknown

_1084402961.unknown

_1084347558.unknown

_1084402576.unknown

_1084402748.unknown

_1084402790.unknown

_1084402611.unknown

_1084353130.unknown

_1084353288.unknown

_1084402467.unknown

_1084353308.unknown

_1084353213.unknown

_1084347672.unknown

_1084352954.unknown

_1084347601.unknown

_1084347261.unknown

_1084347376.unknown

_1084347443.unknown

_1084347512.unknown

_1084347355.unknown

_1084244953.unknown

_1084244978.unknown

_1084244927.unknown

